

# 联合国

大会



安全理事会

A S

Distr.  
GENERAL

A/38/99  
S/15627

28 February 1983

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

第三十八届会议

暂定项目表\* 项目 6 4

发展和加强各国间睦邻关系

安全理事会

第三十八年

1983年2月24日伊斯兰伊朗共和国

常驻联合国代表给秘书长的信

现奉我国政府指示，谨提请你注意1983年2月18日最近一期黎巴嫩《事件》周刊中一篇题为“伊拉克前线事件：第四军司令称：我们将重划边界线，我们决不放弃高地和山区！”的报道。报道引用第四军司令的话说：

“殖民主义划定伊拉克和伊朗间的边界线，是站在伊朗这一边的。……因为它将全部高地和山区都划入伊朗版图，而把平原和低地留给了伊拉克，因此伊拉克在战略上就要受伊朗的摆布”。

他还说：

“大家可以看到，这些山区和高地现在都在我们手里，今后也仍然如此，我们是不会放弃的……如果要划定新的边界，将由我们，而不是由殖民主义来划。换言之，这些山区还是我们的。”（阿拉伯文非正式译文）

伊斯兰伊朗共和国政府认为有必要提请国际社会再次注意下列事实：

\* A/38/50

1. 这并非是伊拉克高级军官们第一次承认伊拉克统治集团对伊朗的领土野心。

2. 西部高地并非是伊拉克梦想吞并的伊朗的唯一领土。

3. 象上面所引的此类发言完全证实伊拉克侵略伊朗战争的真正目的，即破坏伊斯兰革命和吞并伊朗领土。

4. 过去三年来，伊拉克一直在进行着大规模的宣传运动，蓄意欺骗国际社会，隐瞒各战线的实情。萨达姆·侯赛因去年曾正式宣布为了和平要将其军队全部撤至国际边境线，可是第四军司令上周却还在吹嘘伊拉克仍旧占领着并想继续占领的这些领土。这一事实充分证明侯赛因的话已分文不值。萨达姆·侯赛因还宣称他尊重1975年伊朗—伊拉克边界条约的条款，而他的将军们却说要由伊拉克单方重划边界线。

5. 犹太复国主义实体同伊拉克的领导人使用类似论点为他们的扩张主义政策辩解，这对伊朗的穆斯林人民是不足为奇的，因为他们知道这两国的领导人都是受帝国主义的传统培育起来的。

6. 要理解伊斯兰伊拉克共和国对伊拉克侵略战争的立场，国际社会就必须密切注视着战场上的现实情况，而不要为伊拉克发动的宣传所影响。

我要求将此信作为大会暂定项目表项目64项下的文件和安全理事会的文件散发。

常驻代表

拉贾伊·霍拉萨尼（签名）

- - - - -